

S 时政

25日起火车票预售时间有变

记者从铁路部门获悉,该部门昨日公布了火车票预售期最新的调整方案,除Z字头、D字头、G字头动车组列车起售时间不变外,其他列车自11月25日—12月20日止(按列车始发日期算),列车车票预售期调整为5天(含当天)。

本周坐飞机折扣一大堆

本周从合肥飞往广州、深圳、成都、海口都是4折5折的低价票。就是飞往一直不打折的北京、成都,也有6折机票了。

中科大开设体育MPA

昨天上午,中科大首届体育MPA(公共管理硕士)班展开论道,这也是我国体育系统首个MPA班。中科大MPA中心主任臧武芳介绍,体育管理MPA班的授课教师都是中科大从北京体育大学、国家体育总局等全国范围内的知名体育院校、机构邀请过来的。

省城开始绿化补植

本月起至明年年初,合肥市园林局将开展2011年秋冬季绿化专项整治活动,重点对缺株、长势较差的行道树及绿地内的乔木、大型花灌木进行补植、更换。

省城四里河小区入户摸底

“请问您家里现有几口人?”记者昨日获悉,日前合肥市庐阳区大杨镇将对新建小区开展入户摸底,了解社区居民的基本资料和所需要的帮助。



昨晚8点30分到10点30分,安医大一附院外科大楼外部亮起蓝光,呼吁市民重视糖尿病高发和年轻化的现状。



近日,合肥市环城北路路旁的一处电线杆根部钢筋裸露,过往行人远远避之。据现场观察,虽然电线杆上已无走线,可还是给汽车、行人留下安全隐患。

C 城事

部分地区停电计划推迟

部分地区原计划定于11月14日—22日的停电工作全部顺延一天,请合肥市民注意并做好停电准备。如原定于11月14日6:00~18:00对芙蓉变11、16开关线路、十八岗变08开关线路上#372柱上开关停电,现改定于11月15日6:00~18:00对上述线路停电。

耳鼻喉有疾,专家来帮你

明日上午9:30—10:30,本报健康热线(0551-2623752)邀请安徽省立友谊医院耳鼻喉头颈外科主任胡金旺主任医师与读者交流。

“稀土”铁观音省城难觅

国家质检总局日前公布了乌龙茶产品质量国家监督抽查结果,联合利华(中国)有限公司生产的立顿铁观音不符合标准规定。记者走访省城多家超市发现,“稀土”铁观音已难觅踪影。

省城车站街道清理“骗保者”

为规范辖区城乡低保管理,省城车站街道开展低保人员家庭经济状况信息核查工作,对于不符合低保条件的“骗保者”进行清理。

他们两口子名下竟有房产。”据介绍,此次信息核查、比对,更加有效的预防骗保现象的出现。

马鞍山火灾发生率降三成

记者昨日从马鞍山市政府新闻发布会上获悉,该市自9月底开展“清剿火患”战役行动以来,全市合力整治火灾隐患,严查消防违法行为,取得阶段性成果。

太阳能景观灯扮靓老淠河

为了大力提倡利用绿色能源产品,近期,六安市在老淠河东岸更换了124盏太阳能景观灯,通过此次景观灯改造,老淠河东岸永安桥至新安大桥段变身一条节能型亮化示范景观带。

S 社会

七旬翁孤身上二楼灭火

昨日上午10时30分左右,省城阜阳北路与环城北路交叉口,一老旧宿舍突发大火,危急时刻,70多岁的薛大爷提着灭火器,跑进火场灭火。

杂物失火居民疑有人纵火

11月12日夜里22时许,在省城琅琊山路长淮新村20号楼一处空地上,堆放的杂物突然失火。待消防将火势扑灭后,有居民反映大火怀疑是有人纵火所致。

一居民称,其夜归时发现一中年男子蹲在地上烧东西,离杂物堆仅几步远。居民善意提醒男子:“天气干燥,小心把杂物烧着了。”男子一声不吭。不到半小时,杂物堆被燃着。究竟是否存在人为纵火的可能,还有待警方进一步调查。

千里追踪抓捕“人贩子”

近日,肥东警方先后南下湖南、广西千里追踪,终于在桂林市警方的大力协助下将涉嫌拐卖妇女的网上逃犯魏兆祥抓获归案。专案组获知魏兆祥极有可能潜逃至广西省桂林市打工。10月18日下午,桂林市警方告知:魏兆祥在桂林市有办理驾驶证等活动轨迹,警方已布控查缉。

蠡贼网上卖车遇车主

小苏上网时,发现一辆网上售卖的摩托车与自己前几日丢失的极为相似。与卖家见面后,小苏发现果然是自己丢失的摩托车,随后报警。近日,刘某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被合肥市包河区检察院批准逮捕。



为加强冬季期间垃圾清运安全工作,合肥蜀山区城管未雨绸缪,购置了2万余元的防滑链为100辆垃圾清运车的安全运行保驾护航。蜀山区城管局汽车队队长丁洪飞介绍,冬季天寒地冻,经常遇到雨雪天气,汽车队每天承担全区50多平方公里近300吨的生活垃圾清运任务,这次投入经费,就是让垃圾清运车轮胎全部安装防滑链,应对雨雪道路。

男子定制兑奖卡诈骗

见到烟酒店里烟酒商、业务员兑换现金的“暗卡”,男子竟拿兑奖卡去温州“定制”。近日,犯罪嫌疑人汪某、杨某涉嫌诈骗,被移送合肥市瑶海区检察院等待批准逮捕。今年7月底8月初,汪某在杨某的烟酒店看到兑奖的纸牌。两天后,汪某私下给杨某一张自己做出来的兑奖卡,杨某看看说:“做得比较像,拿去兑奖肯定不行,有瑕疵。”汪某说有朋友在温州做印刷生意,可以定制。随后汪某开始从温州定制。汪某带回来五六百张兑奖卡。杨某找到在安庆做代理的烟商朋友,让其帮忙兑奖。因杨某同事发现兑奖卡是伪造的,向公安机关报案,两人均被抓获归案。